

29 апреля традиционно в Доме культуры микрорайона Станкозавода состоялся значимый для города конкурс авторских стихов и песен имени участника Великой Отечественной войны Николая Никандровича Вараксина. Конкурс организован Домом культуры при содействии администрации, Думы МО город Алапаевск и городского совета ветеранов в целях сохранения и укрепления памяти о Великой Отечественной войне и военно-патриотического воспитания молодежи.

Всего в конкурсе приняло участие более тридцати авторов различного возраста из Алапаевска, Махнево, Арамашево, Режа. Как сказала председатель жюри заместитель директора централизованной библиотечной системы Н.В. Бакастова, проигравших в конкурсе нет, каждому участнику хотелось вручить диплом победителя. Но выбрать лучших все же пришлось.

Т. ХАБИБУЛОВА

На снимке Ю. Дунаева творческий дуэт Натальи и Владимира Порошиловых, победителей конкурса в номинациях «Авторская песня», «Авторские стихи»

Продолжение темы на стр. 5

мы встречаем



В честь солдатапобедителя

Окончание. Начало на стр.1



Уважаемые участники конкурса!

От всего сердца, с большим уважением, от имени всех участников Великой Отечественной войны, обеспечивших Победу и уничтожение фашизма, поздравляю вас с началом очередного фестиваля!

Вы пишете стихи, песни, картины на тему войны и после этого понимаете, что чувствовал народ в те времена, когда надо было зашищать свою Родину.

Наша молодежь – продолжатель современной истории, сохраняющая память о Великой Отечественной войне.

Ко мне, например, ходят ученики школы №2, 6Б класса. Они искренне интересуются военными сражениями, походами и Победой, какой ценой она досталась.

Я вам всем желаю большого творческого труда во имя нашей Родины России!

Старый солдат, пехотинец, который дошел с боями от Сталинграда, Мамаева кургана до Берлина и Рейхстага, Николай Вараксин.

В номинации «Авторская песня» диплом третьей степени получила И. Панова, диплом второй степени – Н. Стафеева, победителем стал В. Порошилов, исполнивший песни в честь солдат-победителей и тех, кто не вернулся с локальных войн.

В номинации «Авторские стихи» диплом третьей степени вручен Е. Казанцевой, второй степени – В. Коньковой (г. Реж) и диплом первой степени был вручен Н. Порошиловой, прочитавшей стихи своего мужа Владимира о тех, кто домой с войны не вернулся, а остался лежать в больничных палатах.

Третья номинация — «Рисунки». В конкурсе рисунков участие приняли воспитанники художественного от-

деления Алапаевской ДШИ им. П.И. Чайковского. Лучшая работа оказалась в исполнении **Д. Харлов**а.

Ну и, конечно, не обошелся конкурс без Гран-при. В этом году главный приз фестиваля уехал в соседний город Реж. Автор В. Мягков покорил сердца слушателей простой жизненной историей, рассказанной легким рифмованным языком об отце своего друга детства.

Стихи, посвященные памяти участников войны, тех, кто вернулся и не вернулся домой, кто трудился в тылу, пропал без вести, захоронен с геройскими почестями или в братской могиле, кто восстанавливал страну после войны, об отцах, дедах, детях войны, узниках концлагерей, были прочитанны сердцем,

без актерского пафоса, но с чувством и эмоциями, и остались в памяти не только самих авторов, но и всех тех, кто сидел в эрительном зале.

А в перерыве гостей фестиваля объединила гитара. Бывшие «конкуренты» собрались вокруг одного инструмента и пели любимые песни. Те самые... О войне и Победе.

Р.S. Хочется поблагодарить директора ДК Станкозавода А.В. Глухих за организацию подобных фестивалей и конкурсов, за верность традициям, за разноплановость и многогранность мероприятий, за новые идеи, поддержку и открытие новых талантливых исполнителей.

Т. ЗАЛЕСОВА Снимки Ю. Дунаева и из архива «АГ»



